

Фонд президентских грантов поддержал три проекта ангарских общественных организаций

В 2024 году в Ангарском округе будут реализованы интересные, социально важные проекты активистов нашего города. Сразу три ангарские некоммерческие общественные организации признаны лучшими в первом конкурсе Фонда президентских грантов 2024 года.

В списке победителей – БФ «Семьи – детям», Иркутская региональная общественная организация по поддержке семьи, материнства, отцовства и детства «Родители Сибири» и Иркутская региональная общественная спортивно-техническая организация «Федерация мотоциклетного спорта».

Организация «Родители Сибири» грантовые средства направит на реализацию проекта «Подростки38», цель которого – профилактика кризисных ситуаций, связанных со сложностями взросления в семьях, воспитывающих детей подросткового возраста.

Проект БФ «Семьи – детям» под названием «Помощь идёт!» нацелен на создание комплексной

системы срочной социальной и юридической помощи неполным, многодетным семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации семьям, члены которых принимают или принимали участие в СВО.

Активисты «Федерации мотоциклетного спорта» в рамках реализации проекта «Мотокросс для детей 7-16 лет» намерены научить школьников Иркутска и Ангарска безопасно управлять мотоциклом.

Всего Фонд президентских грантов поддержал 27 проектов НКО Иркутской области.

Елена Васильева